





Croisement test: F1 x P2

Génotype
des gametes
produits | |(vg+ b+) | | (vg_b) (vg+ b)| | |(ve_b+)
parF1 = -
Génotype \ / l}
desdgamétes Gamétes de type recombiné
produits
oar P2 > 50% < 50%
vg+ b+ vg b vg+ b b+
o 5
(vg_b)
l[vg+ b+] | [vg b] [vg+ b] | [vg b+]
> 50% < 50%
Phénotypes parentaux Phénotypes non parentaux

Croisement test: F1 x P2

Génotype
des gametes
produits [ivg:+ ; eb+] [(ve ; ebl|[(ves; eb) || (ve ; ebt)
Génotype \ / N " =
dezdgaimétes Gameétes de type recombing
produits A e
oar P2 = 50% = 50%
Vg+; eb+ vg; eb vgt; eb Vg ; eb
[VT; EF] [Vs': € ['V?;—eBJ [V_s_;_eb']
(vg; eb)
|[ vg+eb+] | [vg eb]|| [vg+ eb]| [vg eb+]]
=30% = 50%
Phénotypes parentaux Phénotypes non parentaux



